9 декабря отмечается Международный день борьбы с коррупцией

Международный день борьбы с коррупцией провозглашён Генеральной Ассамблеей ООН и ежегодно отмечается 9 декабря. В этот день в 2003 году в Мексике была открыта для подписания Конвенция ООН против коррупции. Российская Федерация подписала данную Конвенцию 9 декабря 2003 года, а ратифицировала 8 марта 2006 года.
Цель Международного дня борьбы с коррупцией – углубление понимания проблемы коррупционных и других экономических преступлений, привлечение общественное внимание к проблеме коррупции, предупреждение этого социального явления и борьба с ним.
Согласно статье 1 Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ «О противодействии коррупции» коррупция – это злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды.
Коррупция является сложным социальным, политическим и экономическим явлением, которое в той или иной степени затрагивает все страны. Она разрушает демократические институты, замедляет экономическое развитие и подрывает государственные устои. 
Однако борьба с коррупцией – это задача не только государственных органов. Каждый из нас может внести свой вклад в это важное дело. Соблюдение законов, отказ от участия в коррупционных схемах, сообщение о коррупции в соответствующие органы и активное привлечение внимания к этой проблеме – ключевые шаги на пути к прозрачному и справедливому обществу. Только совместными усилиями можно добиться значительных перемен. Пусть этот день станет не только напоминанием о проблеме, но и сигналом для активных действий, направленных на создание общества свободного от коррупции.
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